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1. دینک یراذگیاج بسانم ددع ای تاملک خیلا یاج رد

A∩B=.................. هاگنآ ، دشاب A⊆B رگا ( فلا

. دنیوگ یم یقیقح دادعا هعومجم مه و.......................اب ایوگ یاه ددع مامت هعومجم ب)هب

. دنیوگ یم ............................. لکش ود نآ هب دنشاب بسانتم لاع وضا هدرکن رییغت اه هیواز لکش ود رد هاگره ج)

. دنتسه .............................. ددع مود یاه هشیر - و دادعا bد) b
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2. دیسیونب Aار هعومجم یاضعا ( فلا

. دیسیونب یضایر Bارابعلامئ هعومجم ب)
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3. دینک صخشم ناشیاه وضع اراب ریز یاه هعومجم زا کی ره لباقم رادومن هب هجوت )اب فلا

. دینک صخشم ندز روشاه اب ریز لکش یور A-(A⋂B)ار لصاح ب)
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4. دیسیونب Mار = یاه هعومجم ریز مامت ( {a,b}فلا

. دنشاب ربارب اه هعومجم هک دینک رپ یروط ار خیلا یاهاج ب)
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5: میزادنیب راب ود ار یسات رگا

. دینک نییعت )n(s)ار فلا

؟ دشاب جوز هدش ور ددع ود ره هک دراد لا متحا ردقچ ب)

1
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. دیسیونب رسک ،ود و نیب ( فلا
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A={x+3|x∈Z,-1≤x<2}
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. دیسیونب گنگ ددع 3و4،ود نیب ب)

7. دیروآ تسدب ار لباقم ترابع لصاح

÷(-1- )=(- +
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8. دیهد شیامن روحم یور Aار هعومجم ( فلا

A= x≥ -2}{x∈R|

. دیسیونب ار نآ اب رظانتم هعومجم روحم هب هجوت ب)اب

B={ }

. دیراذگب ∉ ∋ای علاتم عبرم لخاد ج)
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؟9 دنراد موتخم یراشعا شیامن لباقم یاه رسک زا کی مادک ( فلا
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. دیسیونب قلطم ردق زا هدافتسا نودب و تروص نیرت هداس ارهب ریز یاه ترابع لصاح ب)

+3(فلا = (ب =|2-5| ( -12 )2
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AB=CD؟10 ارچ دنا. هدش مسر هریاد رب سامم ABوCDود تسا هریاد زکرم O ریز لکش 5/رد

1

11. دیروآ تسدب yار رادقم ، تسا هباشتم لاع9و5y+2و15 ضا DEFهب ثلثم لاع3و4و5اب ضا ABCاب ثلثم ( فلا

؟ تسا دنچ ثلثم ود هباشت تبسن ب)
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12. دیروآ تسدب ار ریز یاه ترابع لصاح

(فلا × =(15

14)
-4

(45

28)
4

(ب =[(–
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]
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13. دیسیونب ×3/42ار یراشعا شیامن 124/821و یملع 31-10دامن

14. دیروآ تسدب ار ریز یاه ترابع لصاح

2(فلا ×3 =16
3

4
3

(ب =
×8 5

10
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15. دینک هداس ار ریز ترابع

2 + =50 32

1

16. دینک ایوگ ار ریز یاه رسک جرخم
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